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ПОПРОЩАЙТЕСЯ З НУДНИМИ ПРЕЗЕНТАЦІЯМИ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Чаонань  Сю
«Попрощайтеся  з  нудними  презентаціями».

У  ній  наголошується,  що  новітні  технології  генеративного  штучного
інтелекту  можуть  кардинально  змінити  презентації  та  запропонувати
інтерактивні можливості,  які  підвищують рівень залученості  студентів та
якість  результатів  навчання.  Презентації  PowerPoint  найчастіше
застосовуються  викладачами  у  закладах  вищої  освіти,  але  створювати
дійсно ефективні та результативні презентації – нелегко. Використовуючи
ClassPoint,  можна  перетворити  клас  на  яскравий  центр  навчання  і
дослідження. Для цього треба завантажити плагін ClassPoint, інсталювати
програмне  забезпечення,  створити  обліковий  запис  і  авторизуватись.
Звісно, платна версія має більше можливостей і додаткових функцій, але й
безкоштовна  пропонує  достатньо,  зокрема:  спільний  мозковий  штурм
(інтерактивне  обговорення  для  збільшення  участі  слухачів,  керування
класом  і  забезпечення  спільного  навчання);    інтерактивна  візуалізація
(дозволяє студентам працювати над слайдами презентації як індивідуально,
так і спільно); вікторини та опитування у реальному часі (викладачі можуть
без особливих зусиль збирати коментарі та відповіді студентів у цікавий для
них спосіб); налаштування шаблонів та генератор вікторин (щоб зробити
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навчання захопливим не лише змістовно, а й візуально). Для збереження
цікавості  до  інтерактиву  необхідно  забезпечити  його  розумне  зважене
використання;   слід здійснювати моніторинг та аналіз відгуків студентів;
 постійно  удосконалювати  навички  роботи  з  ШІ.  Пропонований  підхід
дозволяє  викладачу  створити  динамічне  навчальне  середовище,
привернути  увагу  студентів,  поглибити  зацікавленість  і   розуміння;
покращити  загальний  академічний  досвід.
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